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АНАЛИЗ НА ЕФЕКТИВНОСТТА ОТ ДИРЕКТНИЯТ ОПЕРАТИВЕН КОНТРОЛ, 

ОСЪЩЕСТВЕНАТА КООРДИНАЦИЯ, РЕШЕНИТЕ ПРОБЛЕМИ, СЛЕДСТВИЕ 

НА КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА ОТДЕЛ“ КОНТРОЛ ПО СИГУРНОСТТА И 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ РЕД“ В ОБЩИНА БОТЕВГРАД 

 

I. ДИРЕКТЕН ОПЕРАТИВЕН КОНТРОЛ, ОСЪЩЕСТВЯВАН ОТ ОТДЕЛ 

КОНТРОЛ ПО СИГУРНОСТТА И ОБЩЕСТВЕНИЯТ РЕД ГР. 

БОТЕВГРАД  

 

Отдел „Контрол по сигурността и обществения ред" е на общинска бюджетна издръжка от 

Община Ботевград и е в щатната структурата на общината. Инспекторатът осигурява и 

подпомага контролните функции на кмета на Община Ботевград, като е на негово пряко 

подчинение. 

 

ОРГАНИЗАЦИОННА СТРУКТУРА НА ОТДЕЛ КОНТРОЛ ПО СИГУРНОСТТА И 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ РЕД ГР. БОТЕВГРАД 

 

УПРАВЛЕНИЕ:      НАЧАЛНИК-ОТДЕЛ               - една щатна бройка 

 

ОПЕРАТИВНО ИЗПЪЛНЕНИЕ - ИНСПЕКТОР     - три щатни бройки 

 

 

II. НОРМАТИВНА УРЕДБА 

 

Дейността му не е изрично уредена в отделен нарочен документ.  

В Чл. 62. (1) на  НАРЕДБА № 1  ЗА ПОДДЪРЖАНЕ И ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ 

РЕД,ОБЩЕСТВЕНОТО ИМУЩЕСТВО И ОКОЛНАТА СРЕДА В ОБЩИНА 

БОТЕВГРАД, контролните правомощия се възлагат на Кмета на Община Ботевград, 

кметовете на кметства, кметските наместници и началника на РУ - Ботевград. 

Административните нарушения се установяват с актове съставени от: 

длъжностни лица определени със заповед на Кмета на Община Ботевград - за 

административни нарушения извършени на територията на цялата община; 
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служители определени от Началника на РУ - Ботевград - за административни нарушения 

извършени на територията на цялата община; 

кметове на кметства или упълномощени длъжностни лица от съответното кметство - за 

административни нарушения извършени на територията на съответното кметство; 

кметски наместници - за административни нарушения извършени на територията на 

съответното кметско наместничество. 

 

Правата и задълженията на гражданите при установяване на нарушенията се уреждат 

съобразно Закона за административните нарушения и наказания (ЗАНН) и съответния 

нормативен акт, по който се извършва контрол по спазване и констатиране на 

нарушенията. 

 Въз основа на съставените актове за установяване на административни нарушения Кметът 

на Община Ботевград или определен от него със заповед зам.-кмет издава наказателни 

постановления по реда на ЗАНН. 

 

III. ОБЕКТ НА КОНТРОЛ  И РЕШЕНИ ПРОБЛЕМИ СЛЕДСТВИЕ НА 

КОНТРОЛНАТА ДЕЙНОСТ НА ОТДЕЛ КОНТРОЛ ПО СИГУРНОСТТА 

И ОБЩЕСТВЕНИЯТ РЕД ГР. БОТЕВГРАД 

 

 Предмет на дейност - контрол по изпълнение на общинските наредби, контролни 

функции по отношение на вододайните източници. 

НАРЕДБА №1 ЗА ПОДДЪРЖАНЕ И ОПАЗВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД, 

ОБЩЕСТВЕНОТО ИМУЩЕСТВО И ОКОЛНАТА СРЕДА В ОБЩИНА БОТЕВГРАД 

 

1. Осигуряване на обществен ред и спокойствие 

2. Експлоатация и опазване на общинските имоти, предназначени за обществено 

ползване 

3. Осигуряване на обществен ред и чистота в търговските обекти, заведения за 

хранене и развлечение. 

4. Безопасност и организация на движението по улиците 

5. Ред в общественият транспорт 

6. Опазване и поддържане на чистота 

7. Опазване на общественият ред и чистота при провеждане на събрания, митинги, 

манифестации и други масови прояви 

8. Опазване на околната среда 

9. Опазване на растителността 

10. Отглеждане на домашни птици и животни 
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11. Регистация па ППС с животинска тяга 

12. Строителство 

 

IV. КООРДИНАЦИЯ С МВР 

 

При установяване от служители на отдела на данни за извършено престъпление, 

началник-отдела изготвя писмен доклад до кмета на Общината, придружен от опис на 

събраните веществени и/или писмени доказателства (ако има такива) и имената и адресите 

на установените свидетели с оглед сезиране на органите на съдебната власт за 

уведомяване на органите на МВР. 

 

V. ПРАВОМОЩИЯ И ДЕЙСТВИЯ НА ОТДЕЛ КОНТРОЛ ПО 

СИГУРНОСТТА И ОБЩЕСТВЕНИЯТ РЕД ГР. БОТЕВГРАД 

 V. 1. Отделът осъществява контрол по спазване от страна на всички 

юридически и физически лица на територията на Община Ботевград на нормативните 

актове на Общинския съвет - Ботевград, на законите и под законовите нормативни актове. 

Общинската администрация осигурява контрола по спазването на ограничителните 

мерки, записани в наредбата, и налага на нарушителите предвидените санкции. 

Общинската администрация и кметствата са длъжни да осигурят телефонна връзка 

за получаване на сигналите за нарушения на Наредбата. Общинската администрация 

осигурява денонощен телефон за сигнали, а кметствата и кметските наместничества - в 

утвърденото за съответното кметство работно време. Всички сигнали се регистрират в 

електронна система или дневник. Номерата на определените за целта телефони се 

съобщават по подходящ начин на населението. 

В зависимост от нарушението и степента му на обществена значимост дежурните в 

общината и кметствата са длъжни да предприемат незабавни мерки, като го адресират до 

общинските служби- отдел „Контрол по сигурността и обществения ред", полиция или 

специализираните органи. 

 

V.2. При изпълнение на функциите си Инспекторатът осъществява и 

административно-наказателна дейност по предвидения законов ред, чрез издаване на 

предписания и съставяне на АУАН 

Наказателните постановления се издават от кмета на Община Ботевград. 
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РЕАЛИЗИРАНИ ПРИХОДИ В ОБИНСКИЯТ БЮДЖЕТ, В СЛЕДСТВИЕ 

ДЕЙНОСТТА НА ОБЩИНСКИЯТ ИНСПЕКТОРАТ 

 

Година Стойност на приходите от глоби, санкции и наказателни постановления в 

лв. 

2018 6 150.00 лв. глоби от собственици на животни 

2019 4 000.00 лв. глоби от собственици на животни 

2020 5 380.00 лв.  

2021 8 015.00 лв. 

2022 3 300.00 лв. 

 

 


